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Verksamhetsberättelse 2014
Jagvillhabostad.nu Stockholm
Behandlas på årsmötet 2015-01-25
Sammanfattning
Styrelsen har ökat mängden aktivitet främst inom två av organisationens tre huvuduppgifter: Politisk påverkan inklusive opinionsbildning. samt konsumentupplysning. Den tredje uppgiften, produktutveckling, har under året hamnat en aning i skymundan, dels för att vi i enlighet med verksamhetsplanen har lagt stort fokus på opinionsbildning, dels för att vi finner att produktutvecklingen har skötts förtjänstfullt inom den nationella styrelsen.
Vi har påverkat politiskt på flera sätt. För det första har vi infunnit oss och gjort oss synliga vid flertalet evenemang, där vi har spridit information och debatterat. För det andra har vi fördjupat vår kontakt med politiker både på lokal- och riksnivå. Denna kontakt har dessutom visats utåt i syfte att göra det mer angeläget för politikerna att förhålla sig till våra intressen. För det tredje har vi publicerat en debattartikel med mycket stor spridning. För det fjärde har vi tagit fram en kampanj som riktar sig till politiker och allmänheten och samtidigt söker knyta samman dessa två. Slutligen har vi spridit egna och andras inlägg i den bostadspolitiska debatten via sociala medier.
Vidare så har vi bedrivit konsumentupplysning. Detta syns bland annat i en pamflett som vi författat tillsammans med andra aktörer inom nätverket Bopinion. Därutöver har vi vid ett betydande antal tillfällen spridit vår egen broschyr Egenmakt.  
Vi har försökt utveckla organisationens interna arbete på flera sätt. För det första har vi gjort försök att dela upp den löpande verksamheten i arbetsgrupper. Utfallet var dock inte enligt förväntan, varför vi avbröt försöket. För det andra har vi försökt stärka kontakten med medlemmar. Det har varit framgångsrikt på så sätt att vi ökat kommunikationen genom mailutskick och sociala medier. Däremot har vi misslyckats med att engagera fler medlemmar i det löpande arbetet.
Uppföljning av de övergripande målsättningarna
Trots tidigare beslut så har vi under lejonparten av verksamhetsåret inte verkat i arbetsgrupper eftersom vi funnit att dessa inte gick att avgränsa på ett tillfredsställande sätt och således orsakade mer krångel.
För uppfyllandet av mål som rör budget och ekonomi hänvisas till den ekonomiska berättelsen.
Vi har vid flertalet tillfällen bjudit in medlemmar att delta på styrelsemöten, men med ringa respons.
Medlemsrekrytering och kampanjer
1a. Vi närvarade med bokbord på Ett Halvår Kvar på Kägelbana
1b. Vi närvarade med bokbord under en konferens avordnad av Jordens Vänner i ABF-huset.
1c. Vi närvarade med bokbord på Norra Bantorget samt Kungsträdgården under första maj-firandet.
1d. Vi delade ut informationsmaterial under Almedalsveckan i Visby.
1e. Vi närvarade på Prideparaden och delade ut informationsmaterial, men värvade inga medlemmar.
1f. Vi närvarade med bokbord på Socialistiskt Forum.
Vid samtliga ovanstående tillfällen (1a–1f) värvade vi medlemmar om inte annat anges. Vid alla bokbord har broschyren Egenmakt delats ut.
2a. Vi deltog inte på någon öppet hus-dag vid något lärosäte under våren.
2b. Vi närvarade med bokbord och värvade medlemmar vid SSCO:s tält på Stockholms universitet under höstens terminsstart.
Vi har aktivt verkat för att engagera fler medlemmar i det löpande arbetet – bland annat genom att vid två tillfällen anordna medlemsmöten – men har inte fått särskilt stort gensvar. Vidare har vi slussat några medlemmar vidare till kansliet där de har fått hjälp att starta ett projekt som vi anser gynnar organisationens intressen.
Lyfta bostadsfrågan under valrörelsen
Vi menar att punkterna 1a–1e samt 2b bidragit till att lyfta bostadsfrågan som en valfråga under valåret 2014. Punkt 1d, närvaron i Almedalen, bör särskilt nämnas. Utöver att genomföra medlemsrekrytering deltog vi i flertalet debatter och panelsamtal, samt konfronterade flertalet politiker med frågor om hur de avsåg bemöta bostadskrisen efter riksdagsvalet.
Flera styrelsemedlemmar hjälpte till i planering och drift av Bostadsvrålet under våren, vilket även det bidrog till att lyfta bostadsfrågan.
Under deltagandet i Almedalsveckan samverkade vi med medlemmar från kansliet, den nationella styrelsen samt styrelserna i Malmö och Göteborg.
Information utåt
Vi har inte arbetat med vilken information vi har på de flygblad som vi delar ut.
Vi deltog i ett panelsamtal under Pridefestivalen, där vi diskuterade HBTQ-personers utsatthet och behov på bostadsmarknaden.
Vi har ökat aktiviteten på vår Facebook-sida. Vi har även använt Facebooks marknadsföringsverktyg för att öka sidans besöksantal. Detta har finansierats privat och påverkar således inte organisationens budget.
Under hösten fick vi en debattartikel publicerad på Svt-opinion. I samband med publiceringen chattade vi med allmänheten på Svt-opinions hemsida.
Under december lanserade vi en kampanj under namnet #tomtenfinns, i syfte att belysa de möjligheter som redan föreligger för att öka bostadsbyggandet i Stockholm.
Tillsammans med andra medlemmar ur nätverket Bopinion har vi tagit fram ett informationsmaterial för att göra den bostadspolitiska debatten mer tillgänglig. Materialet publicerades i en tryckt folder med titeln Reder ut begreppen. Vi deltog även i en presentation i samband med materialets lansering.
Vi menar att vi har påvisat en ökad variation i organisationens arbetssätt jämfört med föregående år, vilket gör att vi har väckt mer uppmärksamhet och har blivit mer intresseväckande.
Övrigt
Utöver de aktivteter som förordas i verksamhetsplanen, så har styrelsen deltagit i fortbildning:
Två styrelsemedlemmar gick kurser i Göteborg tillsammans med styrelsemedlemmar därifrån. Kurserna anordnades av Metodoakademien och handlade om marknadsföring respektive projektledning.
Styrelsen bjöd in Per Pettersson att tala om marknadsföring i sociala medier.
Vi hjälpte till i arbetet med lanseringen av Snabba hus.
Vidare så fanns styrelsen representerad som åhörare, samt närvarade vid det efterföljande minglet, vid Bostasmötet i Uppsala, anordnat av Institutitet för bostads- och urbanforskning vid Uppsala universitet.
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